ИНФОРМАЦИЯ
О выполненных мероприятиях, предусмотренных
Целевой программой «Противодействие коррупции в администрации муниципального образования Шурышкарский район на 2012 – 2015 годы»
 за 2015 год
	№ п/п 

	Содержания мероприятия
	Информация об исполнении мероприятия 

	Совершенствование системы мер и проведение эффективной политики противодействия коррупции 

	1. 
	Обеспечение деятельности межведомственного Совета при Главе муниципального образования Шурышкарский район по противодействию коррупции. 
Размещение на сайте муниципального образования Шурышкарский район о планах работы Совета при Главе муниципального образования Шурышкарский район по противодействию коррупции, его заседаниях, вопросах, рассматриваемых на Совете при Главе муниципального образования Шурышкарский район по противодействию коррупции 
	За истекший период 2015 года Администрацией муниципального образования Шурышкарский район проведено 4 заседания Межведомственного совета при Главе муниципального образования Шурышкарский район по противодействию коррупции (далее – Совет)
(Протоколы от: 18 марта 2015 года № 1; от 23 июня 2015 года № 2; от 8 октября 2015 года № 3 и от 22 декабря 2015 года № 4).  
Согласно данному мероприятию, информация о работе Совета и План работы Совета размещены на официальном сайте Администрации муниципального образования Шурышкарский район www.admmuji.ru  в разделе «Противодействие коррупции». В заседаниях Совета приняли участия Главы муниципальных образований, представители правоохранительных органов, представители общественных организаций, руководители органов местного самоуправления муниципального образования Шурышкарский район и структурных подразделений Администрации муниципального образования Шурышкарский район.

	2. 
	Организация работы «Телефона доверия», горячей линии «Противодействие коррупции» для обращений граждан 
	В целях организации «Телефона доверия» действует постановление Главы муниципального образования Шурышкарский район от 2 апреля 2009 года № 49-пг «Об утверждении Положения о работе системы «Горячая линия» по фактам коррупционной направленности, с которыми граждане столкнулись в процессе взаимодействия с должностными лицами Администрации муниципального образования Шурышкарский район». Информация о «телефоне доверия» размещена на официальном сайте администрации МО Шурышкарский район.  Также на официальном сайте Администрации муниципального образования Шурышкарский район: www.admmuji.ru в разделе «Противодействие коррупции» действует «Интернет-приёмная по противодействию коррупции на муниципальной службе», где любой гражданин может сообщить об известных ему фактах коррупционных и иных правонарушений. 
 

	3. 
	Проверка обращений граждан и организаций о фактах совершения коррупционных правонарушений муниципальными служащими и работниками органов местного самоуправлениям Шурышкарский район, направление данной информации в правоохранительные органы 
	В 2015 году обращений граждан о фактах коррупционных  проявлений со стороны муниципальных служащих Администрации муниципального образования Шурышкарский район не поступало.

	4. 
	Обеспечение эффективного взаимодействия администрации муниципального образования Шурышкарский район с судебными и правоохранительными органами 
	В целях обеспечения взаимодействия Администрации муниципального образования Шурышкарский район с прокуратурой Шурышкарского района заключено соглашение от 28 мая 2015 года № 90. Представители прокуратуры Шурышкарского района и отдела Министерства внутренних дел России по Шурышкарскому району на постоянной основе принимают участие в заседаниях Межведомственного совета при Главе муниципального образования Шурышкарский район по противодействию коррупции, также представители прокуратуры приглашаются на заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов по вопросам связанным с нарушением законодательства о противодействии коррупции и законодательства о муниципальной службе. Так же представители прокуратуры принимают участие на заседания комиссии по проведению служебных проверок. 

	Совершенствование организации деятельности органов местного самоуправления в сфере размещения заказа, предоставления муниципальных услуг и управления муниципальной собственностью

	6. 
	Оказание методической и практической помощи муниципальным заказчикам по вопросам организации работы и проведения конкурсных процедур по закупкам товаров, выполнению работ, оказанию услуг для муниципальных нужд.
	В соответствии с постановлениями администрации муниципального образования Шурышкарский район от 1 апреля 2014 года  № 203-а «Об утверждении структуры и  Положения отдела муниципального заказа Администрации муниципального образования Шурышкарский район», от 25 февраля 2015 года № 136-а «Об утверждении Порядка взаимодействия заказчиков с уполномоченным органом, осуществляющим полномочия по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей), в сфере закупок для обеспечения нужд муниципального образования Шурышкарский район» методологическое
сопровождение деятельности заказчиков в сфере муниципальных закупок осуществляется отделом муниципального заказа администрации муниципального образования Шурышкарский район.
В целях оказания информационно-методического содействия муниципальным заказчикам подготовлено и направлено информационное письмо от 06.07.2015 г.№112-12/41 .
Ежедневно оказывается консультационно-методическая помощь муниципальным заказчикам по вопросам размещения заказов.

	7. 
	Анализ нарушений и недостатков, допускаемых муниципальными заказчиками при подготовке заявок на размещение муниципальных заказов, подготовка аналитического обзора и рекомендаций для муниципальных заказчиков по совершенствованию системы закупок для муниципальных нужд 
	         Контроль в сфере закупок осуществляется в соответствии с постановлением Администрации от 31 декабря 2013 г. № 985-а «Об утверждении Порядка осуществления контроля за соблюдением Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных муниципальных нужд» органом внутреннего муниципального финансового контроля», отделом контроля и развития предпринимательства управления экономики посредством проведения плановых проверок, на основании утвержденного плана проверок.
Основания для проведения внеплановых  проверок установлены частью 15 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Согласование заключения  контракта  с единственным поставщиком (подрядчик, исполнитель) в соответствии с частями 1 и 7 статьи 55, частями 1-3.1 статьи 71,  частями 1 и  3 статьи 79, частью 18 статьи 83  Федерального закона о закупках осуществляется в соответствие с Приказом Минэкономразвития России от 31 марта 2015 года № 189 "Об утверждении Порядка согласования применения закрытых способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) и Порядка  согласования заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)" и постановлением администрации муниципального образования Шурышкарский район от 18 июня 2015 года № 366-а «Об утверждении Положения о комиссии».
В 2015 году проведено 17 плановых проверок муниципальных заказчиков и проведена проверка в отношении 149 муниципальных контрактов.
В результате проверки выявлены следующие типичные нарушения Федерального закона  от 5 апреля 2013 г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон о закупках):
1. части 2 статьи 93 (заключение контрактов без размещения не позднее чем за пять дней до даты заключения контракта в единой информационной системе извещений об осуществлении таких закупок);
2. части 3 статьи 103 Федерального закона о закупках в реестре контрактов отсутствуют сведения о заключении контракта, изменении контракта, исполнении контракта, расторжении контракта, приемки поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги;
3. части  2 статьи 112 Федерального закона о закупках,  пункта 2 совместного Приказа Минэкономразвития России и Федерального казначейства России №544/18н от 20.09.2013г.;
4. пункта 25 части 1 статьи 93 Федерального закона о закупках (установлена обязанность заказчика направить обращение о согласовании заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в контрольный орган в сфере закупок в срок не позднее чем в течение десяти дней с даты размещения в единой информационной системе соответствующих протоколов, содержащих информацию о признании определения поставщика (подрядчика, исполнителя) несостоявшимся);
5. части 2 статьи 38 Федерального закона о закупках (в случае, если совокупный годовой объем закупок заказчика не превышает сто миллионов рублей и у заказчика отсутствует контрактная служба, заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта (далее - контрактный управляющий)
6. части 2 статьи 34 Федерального закона о закупках (при заключении контракта указывается, что цена контракта является твёрдой и определяется на весь срок исполнения контракта, а в случаях установленных Правительством Российской Федерации, указываются ориентировочное значение цены контракта либо формула цены и максимальное значение цены контракта, установленные заказчиком в документации о закупке. При заключении и исполнении контракта изменение его условий не допускается, за исключением случаев, предусмотренных настоящей статьей и статьей 95  Федерального закона №44-ФЗ). 
7. приказа Минэкономразвития России и Федерального казначейства от 27.12.2011 №761/20н  «Об утверждении порядка размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков и формы планов-графиков размещения заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание  услуг  для  нужд  заказчиков».
   Результаты проверок, а также случаи возможности привлечения к административной  ответственности доводятся до заказчиков посредством актов, информационных писем и рекомендаций.

	9. 
	Разработка административных регламентов оказания муниципальных услуг, совершенствование утвержденных административных регламентов 
	В течение 2015 года нормативно-правовым отделом проводилась  правовая (антикоррупционная) экспертиза административных регламентов администрации муниципального образования Шурышкарский район. Так же  разработано и принято 44 (сорок четыре) постановления о внесении изменений и об утверждении административных регламентов оказания муниципальных услуг.

	10. 
	Размещение разработанных административных регламентов и изменений к ним на официальном сайте в сети Интернет
	В истекшем периоде 2015 года на официальном сайте Администрации муниципального образования Шурышкарский район размещено 10 постановлений Администрации муниципального образования Шурышкарский район о внесении изменений в действующие  административные регламенты, и 34 постановления Администрации муниципального образования Шурышкарский район об утверждении административных регламентов предоставления муниципальных услуг.

	11. 
	Мониторинг применения административных регламентов исполнения муниципальных функций (предоставления муниципальных услуг) 
	В соответствии с постановлением Администрации муниципального образования Шурышкарский район от 28.11.2014 г. №766-а «Об утверждении Положения о порядке проведения мониторинга, контроля и оценки качества предоставления муниципальных услуг на территории муниципального образования Шурышкарский район» руководители структурных подразделений Администрации муниципального образования Шурышкарский район, муниципальных учреждений муниципального образования Шурышкарский район, ответственные за предоставление муниципальных услуг ежегодно проводят мониторинг качества предоставления муниципальных услуг.
По результатам мониторинга в административные регламенты вносятся изменения и дополнения, а также в целях приведения в соответствие действующему законодательству административные регламенты разрабатываются в новой редакции. 

	Совершенствование муниципальной службы в целях устранения условий, порождающих коррупцию

	12. 
	Включение в программу повышения квалификации муниципальных служащих вопросов законодательного обеспечения предупреждения коррупции в муниципальных органах 
	В рамках реализации муниципальной программы «Совершенствование местного самоуправления муниципального образования Шурышкарский район на 2014-2018 годы»  проведено повышение квалификации 3 сотрудников уполномоченного органа по профилактике коррупционных проявлений в  Администрации муниципального образования Шурышкарский район по изучению законодательства о коррупции в Российской Федерации. 

	13. 
	Организация и осуществление проверки знаний муниципальными служащими ограничений и запретов, связанных с муниципальной службой, при проведении аттестации и квалификационного экзамена 
	В  2015 года при поведении 12 (двенадцати) квалификационных экзаменов и 22 аттестаций   муниципальных служащих Администрации муниципального образования Шурышкарский район задавались вопросы на знание запретов и ограничений, требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, обязанностей установленных в сфере противодействия коррупции.
Также вопросы по данной тематике задаются при проведении конкурсов на замещение вакантных должностей, в кадровый резерв и резерв управленческих кадров муниципального образования.
25 декабря 2015 года, в целях выявления приоритетных направлений для совершенствования знаний муниципальных служащих Администрации муниципального образования Шурышкарский район, проведено тестирование  на знание законодательства о муниципальной службе и о противодействии коррупции.

	14. 
	Организация и проведение семинаров для муниципальных служащих по вопросам соблюдения ограничений, связанных с муниципальной службой, противодействия коррупции, морально-этическим аспектам деятельности в органах местного самоуправления 
	В рамках реализации муниципальной программы «Совершенствование местного самоуправления муниципального образования Шурышкарский район на 2014-2018 годы»  в четвертом квартале 2015 года проведен семинар для 40 муниципальных служащих Администрации муниципального образования Шурышкарский район по вопросам прохождения муниципальной службы, соблюдения ограничений и запретов, связанных с прохождением муниципальной службы. Также в рамках вышеуказанной программы в 4 квартале 2015 года проведено повышение квалификации 3 граждан, состоящих в кадровом резерве Администрации муниципального образования Шурышкарский район по изучению законодательства о коррупции в Российской Федерации.

	15. 
	Обеспечение работы комиссий по урегулированию конфликта интересов муниципальных служащих.
	      За весь  2015 год  проведено 10 заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, на которых было рассмотрено 8 вопросов. По результатам заседания комиссией были приняты решения: 
 - за нарушение миграционного законодательства, законодательства о муниципальной службе, Кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих  заместитель начальника управления, начальник отдела по делам народов Севера привлечен к дисциплинарной ответственности, 
 - за недостоверное предоставление сведений об имуществе  обязательствах имущественного характера начальнику одела транспорта связи дорожного хозяйства управления ЖКХ ТС и ЭД рекомендовано при предоставлении сведений о доходах, указывать сведения, о всех источниках доходов,
 - по результатам рассмотренного заявления муниципального служащего о невозможности предоставит сведения о доходах на своего несовершеннолетнего ребенка комиссия вынесла решение, что причина непредставления  сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальным служащим на своего несовершеннолетнего ребенка не является уважительной и рекомендовала муниципальному служащему принять меры по представлению указных сведений;
   - по результатам рассмотрения заявления  муниципального служащего  о невозможности по объективным причинам  представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего несовершеннолетнего ребенка, комиссия в соответствии с пунктом 29 Положения о ней, пришла к выводу, что причина непредставления муниципальным служащим Администрации муниципального образования Шурышкарский район, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего несовершеннолетнего ребенка является уважительной.
        - по результатам рассмотрения уведомления о заключении с бывшим муниципальным служащим Администрации трудового договора на неопределенный срок – комиссия приняла решение  - что отдельные функции муниципального правления организацией, с которой гражданин заключил трудовой договор, не входили в его должностные (служебные) обязанностей по ранее замещаемой им должности муниципальной службы;
   - по рассмотрению разработанного уполномоченным органом по профилактике коррупционных и иных правонарушений Администрации, алгоритма действий муниципального служащего при попытке склонения его к совершению коррупционных правонарушений, решили одобрить и довести алгоритм до всех муниципальных служащих; 
- по рассмотрению 7 уведомлений муниципальных служащих о намерении выполнять иную оплачиваемую работу в территориальной избирательной комиссии Шурышкарского района и участковых избирательных комиссиях по Шурышкарскому району, комиссия  приняла решение – дать согласие на выполнение иной оплачиваемой деятельности в связи с отсутствием предпосылок возникновения конфликта интересов всем 7 муниципальным служащим;
 - по рассмотрению представления Главы муниципального образования Шурышкарский район Головина А.В.  соответствии с подпунктом «г» пункта 22 Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей гражданской службы автономного округа и гражданскими служащими автономного округа, и соблюдения гражданскими служащими требований к служебному поведению, утвержденного постановлением Губернатора Ямало-Ненецкого автономного округа от 03 апреля 2012 года № 41-ПГ (далее – Положение о проверке достоверности и полноты сведений), материалов проверки, свидетельствующих о представлении муниципальным служащим недостоверных или неполных сведений, предусмотренных подпунктом «а» пункта 1 Положения о проверке достоверности и полноты сведений (второй абзац подпункта «а» пункт 14 Положения). Комиссия приняла решение в соответствии с пунктом 30 Положения принять иное, чем предусмотрено пунктом 26 Положения, решение, а именно рекомендовать муниципальному служащему при составлении сведений о доходах, указывать все открытые на его имя счета в кредитных организациях;
- в соответствии с пунктом 30 Положения принять иное, чем предусмотрено пунктом 26 Положения решение, а именно рекомендовать муниципальному служащему при составлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера указывать все открытые в банках счета.

	16. 
	Организация ежегодного предоставления муниципальными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 
	Информация о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также об источниках средств, за счет которых совершена сделка, по представленным в ходе декларационной кампании, муниципальными служащими Администрации муниципального образования справкам о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера,  размещена на официальном сайте Администрации муниципального образования Шурышкарский район в разделе противодействие коррупции http://www.admmuji.ru/protiv-korrupcii/doc/svedenia_2014msa.php, в срок,  установленный законодательством Российской Федерации.
В 2015 году сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера были предоставлены всеми муниципальными служащими муниципального образования Шурышкарский район, а так же гражданами при поступлении на муниципальную службу.

	17. 
	Организация проверки 
 соблюдения муниципальными служащими: 
- ограничений и запретов; 
- сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера; 
- сведений, представленных гражданами при поступлении на муниципальную службу; 
Анализ результатов проверок и обсуждение результатов 
	В 2015 году:
- была завершена проверка достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении двух муниципальных служащих; 
-  организовано проведение 32 проверок  сведений, представленных гражданами при поступлении на муниципальную службу (5) и сведений представленных гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы (27). 
  Администрацией муниципального образования Шурышкарский район в рамках проведения проверок было направлено 123 запросов в правоохранительные органы, паспортно-визовые органы, в образовательные организации, военные комиссариаты и воинские части по установлению соблюдения гражданами ограничений и запретов при поступлении на муниципальную службу.

	18. 
	Формирование кадрового состава муниципальной службы на основе современных подходов
	При проведении конкурсов на замещение вакантных должностей муниципальной службы, а также при формировании кадрового резерва Администрации муниципального образования Шурышкарский район  и резервов управленческих кадров при прохождении конкурсных процедур, конкурсантам предоставляется заполнить тест на знание действующего законодательства с внесёнными дополнениями в сфере противодействия коррупции на  муниципальной службе содержащий вопросы об установленных запретах, ограничениях, требованиях к служебному поведению и обязанностях установленные в сфере противодействия коррупции. 
В истекшем периоде состоялось 9 конкурсов на замещение вакантных должностей,   проведено 4 конкурса по формированию резерва управленческих кадров.

	Совершенствование правового регулирования в сфере противодействия коррупции 

	19. 
	Принятие необходимых нормативных правовых и правовых актов органов местного самоуправления, направленных на противодействие коррупции 
	В 2015 году в целях реализации антикоррупционного законодательства Администрацией муниципального образования Шурышкарский район было принято 67  муниципальных нормативных правовых актов, в том числе:
- 4 Решения Районной Думы муниципального образования Шурышкарский район;
- 42 Постановления  Администрации
муниципального образования Шурышкарский район;  
- 21 распоряжение Администрации  муниципального образования Шурышкарский район в сфере противодействия коррупции.

	20. 
	Совершенствование муниципальных правовых актов муниципального образования Шурышкарский район, направленных на противодействие коррупции 
	    Принят 31 нормативный правовой акт о внесении изменений и дополнений в нормативные акты антикоррупционной направленности.  

	21. 
	Проведение ревизии муниципальных правовых актов муниципального образования Шурышкарский район на предмет соответствия действующему законодательству, в т.ч. наличия в них коррупционных факторов 
	Ревизия муниципальных правовых актов муниципального образования Шурышкарский район на предмет соответствия действующему законодательству, в т.ч. наличия в них коррупционных факторов проводится на постоянной основе. 
В  соответствии с постановлением Администрации от 09 июля 2014 года № 470-а «Об утверждении Положения о нормативно-правовом отделе кадрово-правового управления Администрации муниципального образования Шурышкарский район» отдел проводит мониторинг действующего законодательства на предмет выявления изменений с целью дальнейшего внесения соответствующих изменений в муниципальные правовые акты».
        На основании проведенного мониторинга подготовлено 61 проект:
- по внесению изменений в 28 муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Шурышкарский район;
-  16 в новой редакции.

	22. 
	Взаимодействие с органами исполнительной власти Ямало-Ненецкого автономного округа по вопросам проведения антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов, в том числе путем включения их в Регистр муниципальных правовых актов Ямало-Ненецкого автономного округа 
	В целях взаимодействия с органами исполнительной власти Ямало-Ненецкого автономного округа по вопросам проведения антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов, в том числе путем включения их в Регистр муниципальных правовых актов Ямало-Ненецкого автономного округа в департамент внутренней политики для включения в региональный регистр в 2015 году были  направлены  324 НПА.


	Совершенствование организации антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов, повышение её результативности

	23. 
	Организация проведения антикоррупционных экспертиз проектов, а также ранее принятых нормативных правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования Шурышкарский район
	Антикоррупционная экспертиза проектов, а также ранее принятых нормативных правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования Шурышкарский район проводится на постоянной основе.
В 2015 году проведена (антикоррупционная) правовая экспертиза в отношении 225 действующих муниципальных нормативных правовых актов, в результате, с целью приведения в соответствие действующему законодательству, были внесены изменения  и приняты в новой редакции в 38 НПА, 91 НПА признан утратившим силу.  
(Антикоррупционная) правовая экспертиза проведена в отношении  2478 проектов правовых актов, из них:
- 1494 распоряжения Главы муниципального образования и Администрации муниципального образования Шурышкарский район;
- 847 постановления Главы муниципального образования и Администрации муниципального образования Шурышкарский район;
-137 решений Районной Думы прошли правовую (антикоррупционную) экспертизу.

	24. 
	Организация публичного обсуждения проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования Шурышкарский район. 
Рассмотрение рабочими органами по противодействию коррупции замечаний и предложений общественных объединений и организаций по совершенствованию нормативных правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования Шурышкарский район 
	В целях организации публичного обсуждения проектов нормативных правовых актов органа местного самоуправления на официальном сайте Администрации муниципального образования Шурышкарский район создан раздел «Нормативные акты» в котором содержится архив принятых нормативных правовых актов, а также размещаются проекты нормативных актов для общественной и публичной экспертизы.  
В 2015 году предложения от общественных объединений по совершенствованию нормативных правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования Шурышкарский район не поступали и рабочими группами по противодействию коррупции не рассматривались.  

	Формирование антикоррупционного общественного сознания

	25. 
	Информирование населения о реализации антикоррупционной политики в муниципальном образовании Шурышкарский район 
	Согласно постановлению Администрации муниципального образования Шурышкарский район от 18 апреля 2012 года № 237-а «Об утверждении целевой программы «Противодействие коррупции в Администрации муниципального образования Шурышкарский район на 2012-2015 годы» ежеквартально на имя главных редакторов районных СМИ направляется информация с указанием «Горячей линии» и «Телефона доверия» по вопросам профилактики коррупции в Шурышкарском районе.
В МБУ ОПГ «Северная панорама» по антикоррупционной тематике было размещено 47 публикаций, из них по инициативе отдела информации и связям с общественностью информационно-аналитического управления Администрации района – 16.
ИТРА «ТРВ-Мужи» в 2015 году было подготовлено 6 видеосюжетов (опрос на Интернет-сайте, телефонное мошенничество – 2 раза, телефон «прямой линии» прокуратуры, о рейдах «народного контроля», об обращениях граждан) на антикоррупционную тему, показанных в телевизионных выпусках в разделе «Объявления», в специальных репортажах и социальных роликах.
На официальном сайте Администрации муниципального образования Шурышкарский район создан и ведет свою работу с 2010 года развернутый раздел «Противодействие коррупции». Все мероприятия, проводимые органами местного самоуправления, освещаются районными средствами массовой информации, в том числе по запросам профильных структурных подразделений публикуются пресс-релизы на официальном сайте Администрации района.

	26. 
	Разработка информационных печатных материалов о борьбе с коррупцией 
	Во втором квартале 2015 года уполномоченным органом по профилактике коррупционных и иных правонарушений Администрации, во исполнение статьи 9 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», которая обязывает муниципального служащего уведомлять об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений представителя нанимателя (работодателя), органы прокуратуры или другие государственные органы обо всех случаях обращения к нему каких-либо лиц в целях склонения его к совершению коррупционных правонарушений,  в целях повышения правовой грамотности муниципальных служащих Администрации и  разработан  алгоритм действий муниципального служащего при попытке склонения его к совершению коррупционных правонарушений (далее-алгоритм).
 Алгоритм в виде буклетов напечатан и распространен  среди муниципальных служащих в 3 квартале 2015 года.

	27. 
	Реализация форм публичной отчетности о результате работы органов местного самоуправления 
	Все мероприятия, проводимые органами местного самоуправления, освещаются районными средствами массовой информации, в том числе по запросам профильных структурных подразделений публикуются пресс-релизы на официальном сайте Администрации района. Так, 1 и 24 декабря 2015 года Глава муниципального образования Шурышкарский район А.В. Головин встречался с работниками образования, с представителями общественных объединений, ветеранов различных отраслей хозяйствования, 9 и 24 декабря 2015 года - с населением с. Шурышкары.  На встречах собравшимся была доведена информация о деятельности органов местного самоуправления Шурышкарского района за 2015 год, а также о планах на 2016 год и перспективах дальнейшего развития района.

	28. 
	Обеспечение доступа граждан и организаций к информации о деятельности органов местного самоуправления 
	В соответствии с требованиями Федерального закона от 09.02.2009 г. № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», в целях совершенствования информационного пространства Шурышкарского района, повышения уровня информированности населения о деятельности органов местного самоуправления муниципального образования Шурышкарский район, Администрация муниципального образования создало средство массовой информации – сетевое издание «Официальный сайт Администрации муниципального образования Шурышкарский район» согласно постановлению от 01.04.2014 г. № 201-а, которое ведет свою работу с 1 января 2009 года. 
Официальный сайт Администрации муниципального образования  Шурышкарский район является официальным источником информации о деятельности Администрации муниципального образования Шурышкарский район, осуществляет информационную интеграцию в сети Интернет Администрации, иных органов местного самоуправления Шурышкарского района и территориальных структур федеральных органов исполнительной власти (по согласованию), который включает в себя всю открытую информацию начиная от сведений о доходах муниципальных служащих до кадрового резерва и написания обращения пользователей сайта органам местного самоуправления. Кроме этого, нормативно-правовые акты с пометкой «для опубликования в СМИ» направляются для обязательного издания их на страницах МБУ ОПГ «Северная панорама».

	29. 
	Совершенствование официального Web-портала муниципального образования Шурышкарский район в целях наиболее полного информирования граждан и организаций о деятельности органов местного самоуправления 
	   Официальный сайт Администрации муниципального образования  Шурышкарский район является официальным источником информации о деятельности Администрации муниципального образования Шурышкарский район, осуществляет информационную интеграцию в сети Интернет Администрации, иных органов местного самоуправления Шурышкарского района и территориальных структур федеральных органов исполнительной власти (по согласованию) и включает в себя множество разделов.
Основными задачами деятельности Интернет-сайта Администрации являются:
- представление населению необходимой официальной информации о деятельности органов местного самоуправления: издаваемых правовых актах, извещениях, объявлениях, заявлениях и выступлениях высших должностных лиц района, официальных встречах и иных протокольных мероприятиях;
- систематизация информации о деятельности органов местного самоуправления, повышение ее доступности и открытости;
- создание всестороннего и достоверного образа Шурышкарского района в Российском и мировом информационном пространстве, о его экономическом, научном, национальном и культурном потенциале;
- оперативное информирование (средств массовой информации) о деятельности органов местного самоуправления Шурышкарского района, о важнейших событиях и фактах, происходящих в Шурышкарском районе (далее – районе);
- предоставление возможности органам местного самоуправления района вести интерактивный диалог с населением, организовывать обсуждения актуальных проблем, учитывать при подготовке и принятии управленческих решений мнения населения района.
Адрес Интернет-сайта Администрации в сети Интернет: http://admmuji.ru.
Уполномоченным органом Администрации, ответственным за техническое сопровождение и информационное наполнение Интернет-сайта Администрации, является информационно-аналитическое управление Администрации района, которое ежедневно ведет свою деятельность в целях облегчения и удобства в получении открытой и доступной информации населением посредством Интернет-сайта Администрации района.     
Также, начиная с апреля 2015 года структурные подразделения Администрации муниципального образования получили возможность самостоятельно редактировать и наполнять разделы сайта, в соответствии с направлением своей деятельности, что существенно повысило оперативность в размещении информации и своевременной корректировке ранее размещенной информации.

	30. 
	Проведение анонимного опроса, мониторинга анкетирования учащихся старших классов, их родителей по удовлетворенности качеством оказываемых муниципальных услуг в целях изучения общественного мнения и выявления коррупционных правонарушений 
	     Во 2 квартале 2015 года в образовательных организациях проведено анкетирование родителей по вопросу удовлетворенности качеством оказываемых муниципальных услуг в целях изучения общественного мнения и выявления коррупционных правонарушений.
Общая доля удовлетворённых качеством предоставляемых образовательных услуг в целом в системе образования Шурышкарского района составляет 76%.
   Если рассматривать уровень удовлетворённости по видам образовательных организаций, то наименьшая доля удовлетворённых – среди педагогов и родителей дошкольных образовательных организаций (55%), наивысшая – среди участников образовательного процесса в организации дополнительного образования «ЦВиДО» – 96%. Качеством образовательных услуг в школе удовлетворены 76% родителей.
       По заказу департамента внутренней политики Ямало-Ненецкого автономного округа с 10 января по 31 марта 2015 года на территории муниципального образования Шурышкарский район проведен опрос населения с использованием информационно-телекоммуникационных сетей и информационных технологий в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (адрес Интернет-сайта Администрации района в сети Интернет: http://admmuji.ru). Данный опрос был направлен на изучение общественного мнения для определения уровня оценки населением эффективности деятельности руководителей органов местного самоуправления. В опросе приняли участие 105 пользователей Интернет.
В рамках реализации приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 05 декабря 2014 г. №1547 «Об утверждении показателей, характеризующих общие критерии оценки качества образовательной деятельности организаций, осуществляющих образовательную деятельность», во исполнение приказа №127 от 17 марта  2014 года «Об утверждении циклограммы муниципальных мониторингов качества предоставляемых  образовательных услуг при участии независимых общественных экспертов», в целях изучения удовлетворённости участников образовательного процесса качеством предоставляемых образовательных услуг в период с 27 февраля по 10 марта 2015 года был проведён мониторинг удовлетворённости участников образовательного процесса качеством образовательных услуг. 
Участие в мониторинге приняли представители родительской общественности из 17 образовательных организаций (родители МБДОУ «Детский сад «Зайчонок, МБДОУ «Детский сад «Северяночка» участие в анкетировании не приняли), всего 266 респондентов. Мониторинг был организовано путём размещения анкеты на платформе «Google». Общий уровень удовлетворённости качеством образовательных услуг в муниципальной системе образования составил 76%. 

	31. 
	Организация работы в муниципальных учреждениях образования с родительскими комитетами, советами или иными общественными организациями для усиления общественного управления образованием и противодействия коррупционным проявлениям 
	В 2015 году во всех образовательных организациях  муниципального образования Шурышкарский район созданы и действуют органы государственно-общественного управления: в 17 образовательных организациях – Управляющие советы, в 1 образовательной организации – Совет школы (МБОУ «Восяховская СОШ»), 1 Попечительский совет (МКОУ «Горковская С(К)ОШИ») с целью определения основных направлений развития образовательных организаций, создание системы общественного контроля и внешней оценки деятельности образовательных организаций. В состав ОГОУ в большинстве образовательных организаций  кооптированы  представители общественных организаций.
В рамках своей компетенции Управляющие советы принимают участие в оценке качества предоставления образовательных услуг, утверждении локальных актов, организации и проведении мероприятий, в профилактической работе, распределении финансовых средств.
Среди наиболее важных решений, принятых с участием ОГОУ:
1)	Утверждение проектов для участия в конкурсах инновационной направленности.
2)	Утверждение нормативных локальных актов, внесение изменений.
3)	Организация контроля за преподаванием предметов школьного компонента.
4)	Утверждение режима работы ОУ.
5)	Организация работы по подготовке к введению обязательной школьной формы.
6)	Составление планов мероприятий различной направленности.
7)	Утверждение плана ремонтных  работ
8)	Согласование и утверждение образовательных программ, программ развития образовательных организаций.
9)	Контроль за деятельностью администрации  образовательных организаций по вопросам безопасного функционирования.
10)	Контроль за реализацией проектов инновационной направленности.
11)	Организация профильного и пред профильного обучения.
12)	Организация двухразового питания в школе.
Доступ к информации о деятельности имеется на сайтах, информационных стендах  образовательных организаций. Отчёты о деятельности ОГОУ представляются председателями на итоговых родительских собраниях, заседаниях педагогических советов в конце учебного года. Количество заседания ОГОУ варьируется от одного до восьми в течение учебного года. Доля решений, принимаемых в  образовательных организациях с привлечением членов ОГОУ, достигает 95%.

	32. 
	Проведение совещаний с руководителями муниципальных учреждений образования, 
культуры, 
спорта 
по профилактике коррупционных проявлений, разъяснению санкций за совершение коррупционных правонарушений. 
	        Во исполнение подпункта «а» пункта 8 Национального плана противодействия коррупции на 2014 – 2015 годы, Утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 11 апреля 2014 года № 226; пункта 1.4. протокола заседания Совета при полномочном представителе Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе по противодействию коррупции от 13 марта 2015 года № 1, во всех подведомственных Администрации муниципального образования Шурышкарский район  муниципальных учреждениях (всего учреждений 30), по состоянию на 20 июля 2015 года созданы антикоррупционные коллегиальные органы – комиссии по противодействию коррупции. Работа по определению ответственных должностных лиц, разработке кодексов этики и служебного поведения, положений о предотвращении и урегулировании конфликта интересов ведется под непосредственном руководством комиссий по противодействию коррупции.
В IV квартале 2015 года проведена работа по уведомлению руководителей муниципальных учреждений и предприятий, а так же руководителей подведомственных органам местного самоуправления муниципального образования Шурышкарский район организаций об ответственности за нарушения требований законодательства Российской Федерации в сфере противодействия коррупции.
В первом полугодии 2016 года Планом работы Межведомственного совета при Главе муниципального образования Шурышкарский район по противодействию коррупции предусмотрены доклады руководителей структурных подразделений сферы культуры, образования, ЖКХ, имущественных отношений, сферы социальной защиты населения, а так же руководителем учреждения здравоохранения муниципального образования Шурышкарский район в части противодействия «бытовой» коррупции.
Сотрудничество и взаимодействие с правоохранительными органами и прокуратурой Шурышкарского района обеспечивается путем проведения заседаний комиссий различной направленности. 

	33.
	Обеспечение деятельности Общественной палаты муниципального образования Шурышкарский район
	18 марта на заседании Районной Думы муниципального образования Шурышкарский район в целях реализации Федерального закона от 21 июля 2014 года № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации» по инициативе информационно-аналитического управления было принято депутатами Решение № 781 об утверждении положения об Общественной палате муниципального образования Шурышкарский район, которая создана в целях осуществления общественного контроля за деятельностью органов местного самоуправления, обеспечения взаимодействия граждан, учета общественно значимых законных интересов граждан и защиты законных прав общественных объединений. 
В настоящий момент Общественная палата Шурышкарского района в полном составе из 15-ти членов (имеется представительство от сельских поселений Мужевское, Питлярское, Шурышкарское, Восяховское и Овгортское) сформирована и начнет свою полноценную работу с 1 января 2016 года после первого заседания (которое планируется в третьей декаде декабря текущего года), инициатива проведения которого должна исходить от депутатов Районной Думы муниципального образования Шурышкарский район.

	34.
	Обеспечение реализации требований Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» 
	Обеспечение реализации требований Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» осуществляется Уполномоченным органом – отделом муниципального заказа, в соответствии с постановлениями администрации муниципального образования Шурышкарский район от 25 декабря 2013 г. № 964-а «О централизации закупок»,  от 25 февраля 2015 года № 136-а «Об утверждении Порядка взаимодействия заказчиков с уполномоченным органом, осуществляющим полномочия по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей), от 23 декабря 2014 г. № 846-а  «Об определении случаев осуществления банковского сопровождения контрактов ».
   Контроль в сфере закупок осуществляется в соответствии с постановлением Администрации от 31 декабря 2013 г. № 985-а «Об утверждении Порядка осуществления контроля за соблюдением Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных муниципальных нужд» органом внутреннего муниципального финансового контроля», отделом контроля и развития предпринимательства управления   экономики посредством проведения плановых проверок, на основании утвержденного плана проверок.
Основания для проведения внеплановых  проверок установлены частью 15 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Согласование заключения  контракта  с единственным поставщиком (подрядчик, исполнитель) в соответствии с частями 1 и 7 статьи 55, частями 1-3.1 статьи 71,  частями 1 и  3 статьи 79, частью 18 статьи 83  Федерального закона о закупках осуществляется в соответствие с Приказом Минэкономразвития России от 31 марта 2015 года № 189 "Об утверждении Порядка согласования применения закрытых способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) и Порядка  согласования заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)" и постановлением администрации муниципального образования Шурышкарский район от 18 июня 2015 года № 366-а «Об утверждении Положения о комиссии».
В 2015 году проведено 17 плановых проверок муниципальных заказчиков и проведена проверка в отношении 149 муниципальных контрактов.
 Результаты проверок, а также случаи возможности привлечения к административной  ответственности доводятся до заказчиков посредством актов, информационных писем и рекомендаций.

	35.
	Размещение в средствах массовой информации и на официальном сайте:
- информации о проводимых торгах, аукционах (по продаже подлежащего приватизации муниципального имущества, по продаже права на заключение договоров аренды муниципального имущества, образцов типовых документов, правил проведения торгов) и их результатах;
- информации о наличии свободных муниципальных земельных участков.
	1) Вся указанная необходимая информация размещается на официальном сайте www.torgi.gov.ru и на официальном сайте Администрации МО Шурышкарский район http://admmuji.ru.  
[bookmark: _GoBack]2) Вся необходимая информация о проведении торгов и аукционов, а так же информация о результатах проведения торгов и аукционов размещается на официальном сайте www.torgi.ru, в ОПГ «Северная панорама» и официальном сайте Администрации муниципального образования Шурышкарский район www.admmuji.ru. Дополнительная информация о наличии свободных муниципальных земельных участков направляется ежемесячно в департамент строительства Ямало-Ненецкого автономного округа путем предоставления формы 1-А, из которого формируется региональный адресный перечень земельных участков, предназначенных для жилищного строительства, размещенный на официальном сайте органов государственной власти автономного округ.





