[bookmark: _GoBack]Отчет о работе летнего оздоровительного лагеря с дневным пребыванием детей «Солнечная страна», организованной при МБОУ «Мужевская СОШ им.Н.В.Архангельского»
         С 1 июня  2019 году  на базе МБОУ «Мужевская СОШ имени Н.В.Архангельского» функционировал пришкольный летний оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей «Солнечная страна». Согласно приказу УО и администрации школы подготовка к работе лагеря началась в марте 2019 года. Подготовлена соответствующая документация про проверки в ФБУЗ, Роспотребнадзор округа, получено санитарно-эпидемиологическое разрешение на работу лагеря. Сроки работы летнего лагеря с 01 июня 2019 года по 25 июня 2019 года.  Работа лагеря организована в одну смену, количество воспитанников – 175 человек, все заявления родителей были учтены. Обязательным являлось вовлечение детей из многодетных, малообеспеченных, опекаемых семей, детей, состоящих на профилактических учетах: многодетные - 47, малообеспеченные -   17  , многодетные и малообеспеченные – 19, опекаемые -  24   , состоящие на профилактических учетах – 3, дети «СОП» - 1, имеющие инвалидность - 1. С учетом пожеланий детей и родителей,  все воспитанники лагеря распределены по отрядам, всего в лагере функционировало 7 отрядов.
 Направления деятельности пришкольного оздоровительного лагеря
1.Экологическое направление
2.Художественно – эстетическое направление
3.Трудовая деятельность
4.Физкультурно-оздоровительная деятельность
5.Патриотическое направление 
        Согласно штатному расписанию в работе пришкольного летнего оздоровительного лагеря было задействовано  9 человек: педагог-организатор – Хабибулина Руфа Хантимировна  - учитель начальных классов, педагог- организатор спортивного направления – Чупров Петр Иванович, 7 воспитателей: Ибрагимова Светлана Мансуровна – учитель иностранного языка, Павлова Анна Сергеевна – педагог-психолог, Бородина Анастасия Алексеевна – педагог – организатор школы, Лонгортова Татьяна Валериановна – учитель начальных классов, Захарова Валерия Вячеславовна – учитель иностранного языка, Корсаков Александр Евгеньевич – учитель истории,  Биисова Мадина Сейльбековна – учитель химии.   Все воспитатели с большим опытом работы с детьми,  имеют высшее педагогическое образование, являются педагогами нашей школы;  3 работника пищеблока, повар Рекичанская Александра Андреевна, помощник повара Тоболева Вера Ильинична, кухонный рабочий Сотруева Алена Прокопьевна, а так же медицинский работник школы, которая заранее обеспечила медицинской аптечкой. Благодаря всему педагогическому составу лагеря  жизнь ребят в лагере стала веселой и незабываемой. Они дали возможность каждому ребенку проявить свои творческие, физические и умственные способности. Разработан и утвержден режим дня работы с учетом санитарно-гигиенических требований и физиологических особенностей детей разного возраста.  Лагерь создан с целью реализации права каждого ребенка на полноценный отдых, оздоровление, укрепление здоровья, удовлетворение интересов и духовных запросов, согласно духовным потребностям детей школьного возраста.
        Основные формы реализации задач пришкольного оздоровительного лагеря: экскурсии, путешествия, спортивные соревнования, квест, дискуссии, конкурсы, викторины, беседы, игры, организованы встречи с медицинским работником, инспектором ДПС.
        Ежегодно в работе летнего лагеря принимают активное участие работники районного музея, коми-избы, районной детской библиотеки, Центром воспитания и досуга детей, автоинспектором ГИБДД.    Разработан и утвержден общий план работы лагеря, а также воспитатели каждого отряда разработали свой план мероприятий. Большую часть дня дети находились на свежем воздухе, в программах было предусмотрено большое количество подвижных игр, развлекательных мероприятий, акций, 
Цель воспитательной программы: создание благоприятных условий для укрепления здоровья и организации досуга учащихся во время летних каникул, развитие творческого и интеллектуального потенциала личности, ее индивидуальных способностей и дарований, творческой активности с учетом собственных интересов, наклонностей и возможностей. 
 Задачи программы: 
     Проведение работы с детьми, сочетающей развитие и воспитание ребят с    оздоровительным отдыхом;
      Развитие творческих способностей ребят;
      Воспитание культуры поведения;
      Формирование у школьников навыков общения;
      Привитие навыков здорового образа жизни;
      Расширение экологического кругозора и т.д.
       Ежедневно на стенде «Информация для родителей» были помещены ежедневный план мероприятий, меню, объявления и другая информация. В течение всего времени работы лагеря с детьми проведены ряд профилактических бесед:
- о поведении в лагере (режим дня; санитарно - гигиенические требования; поведение в столовой; питьевой режим; по правилам безопасности на пришкольном участке; по правилам безопасности при обнаружении незнакомых предметов и т.д.)
- по правилам дорожно-транспортной безопасности: о правилах поездки в общественном транспорте, поведении на остановках, о правилах перехода улиц и дорог, безопасная дорога домой, правила пешеходов и велосипедистов (совместно с инспектором ГИБДД)
- о профилактике вредных привычек (совместно с медицинским работником)
- о поведении в общественных местах, и о поведении на прогулках;
- по правилам безопасности при проведении спортивных мероприятий,
- по противопожарной безопасности (совместно с инспектором по безопасности)
       Для работы лагеря  выделено два спортивных зала, игровые комнаты каждого отряда, актовый зал, столовая, обеспечены спортивным. инвентарем, аудио и видео аппаратурой, канцелярскими товарами. 
      В лагере организовано трехразовое горячее питание: завтрак, обед, полдник. Ежедневно в меню включены свежие овощи и фрукты, соки, кондитерские изделия, молочные продукты. 
     Рабочий день начинался в 8.30 утра, проходит прием детей, утренняя зарядка, которая часто проводилась в форме флешмоба. Далее проводилась линейка, на которой дети были ознакомлены с планом мероприятий на день. После линейки в 9.15 до 9.40  все отряды проходят в школьную столовую на завтрак. После завтрака проводятся мероприятия согласно плану работы. В 12.20 до 13.00 обед. С 13.00 до 14.00 работа творческих мастерских, подвижные игры, просмотр фильмов, презентаций. Далее в 14.20 полдник, после полдника ежедневный инструктаж по безопасности на дороге и уход детей домой. Форма одежды – свободная, удобная для детей и в соответствии с погодой, обязателен головной убор, в ненастную погоду – сменная обувь.
        Работа в лагере была проведена согласно плана воспитательной работы. В каждом отряде был разработан план работы, оформлены отрядные уголки, уголки по технике безопасности, правил дорожного движения, уголок противопожарной безопасности. Очень интересно и содержательно были проведены мероприятия: 
- день знакомств, открытие лагерной смены. 
- в день профилактики состоялась встреча с врачом-наркологом;
- мини-футбол, волейбол, баскетбол
- экскурсия  в МФЦ, на которой дети познакомились с работой специалистов организации, в память о встрече работники МФЦ подарили детям воздушные шары;
- была проведено совместное мероприятие с работником лесничества «Зеленая акция», во время которой познакомились с тем, как правильно посадить саженцы деревьев, а также приглашены работники телевидения, журналисты газеты «Северная панарама»
-  Экологический квест «Знай свой лес» 
- викторина «У лукоморья дуб зеленый», посвященная А.С.Пушкину
- конкурс рисунков на асфальте «Я выбираю жизнь»;
- на мероприятии «Научись плавать» учились разным видам плавания
- ежедневно работали творческие мастерские, минутки здоровья: «Витамины – не конфетка», «О пользе прогулок на свежем воздухе», «первая помощь при укусах насекомых». «Первая помощь при травмах, ушибах, солнечном и тепловом ударе», а также беседы и презентации о вредных привычках;
- игры-путешествия: «По родным тропинкам», «Перевертыши» и другие4
- 22 июня в День скорби и памяти во дворе школы состоялся мини-митинг возле обелиска Н.В.Архангельскому, с возложением цветов, минутой молчания;
- В День России организован конкурс рисунков «Я люблю тебя, Россия»
        В день закрытия смены состоялось общелагерное мероприятие, на котором дети поделились своими впечатлениями, 
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Ожидаемые результаты 
В ходе реализации данной программы ожидается:
- общее оздоровление воспитанников, укрепление их здоровья;
- укрепление физических и психологических сил детей;
- развитие лидерских и организаторских качеств;
- приобретение новых знаний;
- развитие творческого потенциала детей;
- получение умений и навыков индивидуальной и коллективной творческой и трудовой деятельности, социальной активности;
- развитие коммуникативных способностей и толерантности;

Мы благодарим за помощь в организации летнего отдыха детей:
- сотрудников ЦВиДО
- сотрудников районной  детской библиотеки филиал И.Г.Истомина
- сотрудников кими-избы
- сотрудников МФЦ
- медицинских работников  ГБУЗ Мужевской ЦРБ
- инспектора ГИБДД
- специалиста Службы по охране биоресурсов ЯНАО
 Педагог-организатор: Хабибулина Р.Х.
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